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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Δ11)

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης με τίτλο

«Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής υποστήριξης στα πλαίσια της Δράσης «Δημιουργία Εθνικού Ψηφιακού 
Χάρτη Απαλλοτριώσεων και Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος «e-apallotriosis» για την κεντρική και 

ενιαία παρακολούθηση και διαχείριση όλων των απαλλοτριώσεων των φορέων του Δημοσίου» (Υποέργο 2)

Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής
Επωνυμία: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ-ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ - 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Δ11) 
Ταχυδρομική διεύθυνση: Χαριλάου Τρικούπη 182, 11472 Αθήνα
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:
Κωδικός NUTS:
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  
(URL)

d11.diagonismoi@ggde.gr
EL303
https://www.ggde.gr

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Υπουργείο (Κεντρική Αναθέτουσα Αρχή) και ανήκει στην Κεντρική Διοίκηση.
Αντικείμενο της σύμβασης
Σύντομη Περιγραφή: Αντικείμενο του Υποέργου 2 «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής υποστήριξης στα 
πλαίσια του έργου «Δημιουργία Εθνικού Ψηφιακού Χάρτη Απαλλοτριώσεων και Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος «e-apallotriosis» (Κυρίως Έργο)  για την κεντρική και ενιαία παρακολούθηση και διαχείριση όλων των 
απαλλοτριώσεων των φορέων του Δημοσίου»», είναι η ορθή και έγκαιρη εκτέλεση του Υποέργου 1, του συνολικού 
έργου «Σχεδιασμός, Υλοποίηση και θέση σε λειτουργία : Ολοκληρωμένου Γεωγραφικού Πληροφοριακού 
Συστήματος  Ενιαίου ψηφιακού Χάρτη Απαλλοτριώσεων και Διεκδικήσεων της χώρας». Λόγω της πολυπλοκότητας 
και του μεγέθους του Υποέργου 1, απαιτείται εξωτερική τεχνική βοήθεια για την υλοποίηση και παρακολούθησή 
του, μέχρι την ολοκλήρωση και οριστική παραλαβή τους. Αντικείμενο λοιπόν του Υποέργου 2 αποτελεί η παροχή 
εξειδικευμένων υπηρεσιών συμβούλου τεχνικής υποστήριξης, έτσι ώστε να εξασφαλισθεί η αποτελεσματική 
υλοποίηση του Υποέργου1 σε όρους χρονικής συνέπειας και ποιότητας και εν γένει αποτελεσμάτων. H έγκαιρη και 
ορθή υλοποίηση του Υποέργου1 απαιτεί μια σειρά από συντονισμένες ενέργειες διαχείρισης και παρακολούθησης. 
Τις ενέργειες αυτές καλείται να υποστηρίξει ο ΣΤΥ, ο οποίος θα παρέχει υποστήριξη στην Αναθέτουσα Αρχή σε 
θέματα τεχνικά/ οικονομικά, οργανωτικά, διαχειριστικά και παροχής εμπειρογνωμοσύνης όποτε απαιτηθεί.

Κωδικός CPV: Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) 72221000-0: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών επιχειρησιακής ανάλυσης, 72000000-5: 
Υπηρεσίες τεχνολογίας των πληροφοριών: παροχή συμβουλών, ανάπτυξη λογισμικού, Διαδίκτυο και υποστήριξη.
Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 960.000,00€ μη περιλαμβανομένου 
ΦΠΑ (Προϋπολογισμός με ΦΠΑ:  1.190.400,00 €, ΦΠΑ 24%:  230.400,00 €).
Στην παρούσα σύμβαση περιλαμβάνεται δικαίωμα προαίρεσης εκτιμώμενης αξίας 480.000,00 € μη 
περιλαμβανομένου ΦΠΑ (Προϋπολογισμός με ΦΠΑ: 595.200,00 € , ΦΠΑ 24%  115.200,00 €)

 Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης συμπεριλαμβανομένου και του δικαιώματος προαίρεσης ανέρχεται στο 
ποσό των 1.785.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) ή  1.440.000,00€ (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24%).

Αθήνα,  26 Μαρτίου 2024
Αρ. Πρωτ.: Δ11/88648
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Κριτήριο ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Διάρκεια σύμβασης:  Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 22 μήνες από την υπογραφή της.

Εναλλακτικές προσφορές: Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Χρηματοδότηση
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών. 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – ΤΑΑ (αριθ. ΣΑΤΑ 
771 ενάριθ. Έργου 2022ΤΑ77100011) 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο/δράση: «Σχεδιασμός, Υλοποίηση και θέση σε λειτουργία: Ολοκληρωμένου 
Γεωγραφικού Πληροφοριακού Συστήματος Ενιαίου ψηφιακού Χάρτη Απαλλοτριώσεων και Διεκδικήσεων της Χώρας 
(e-apallotriosis)» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5192490) με βάση την με αρ. πρωτ. 172644 ΕΞ 2022/24-11-2022, Απόφαση 
Ένταξης του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και στο ΠΔΕ  2022 με βάση την με αρ. πρωτ. 115488/30-11-2022 
Απόφαση Ένταξης του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων. 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη 
χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU.

Στη χρηματοδότηση της παρούσας δεν περιλαμβάνονται τα δικαιώματα προαίρεσης, για τα οποία θα εξασφαλιστεί 
χρηματοδότηση από την αναθέτουσα αρχή στο πλαίσιο ενεργοποίησής τους.

Δικαίωμα συμμετοχής
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι 
αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών 
που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, 
τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης.

2.   Απαγορεύεται η συμμετοχή στην διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης οικονομικών φορέων, με 
οποιονδήποτε τρόπο, εφόσον εμπίπτουν στις απαγορεύσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2022/576 για την τροποποίηση 
του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 833/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα λόγω ενεργειών της Ρωσίας που 
αποσταθεροποιούν την κατάσταση στην Ουκρανία (L 111/1) και συγκεκριμένα αν ο οικονομικός φορέας είναι : α) 
Ρώσος υπήκοος ή φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας που έχει την έδρα του στη Ρωσία, ή β) νομικό 
πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή έμμεσα σε ποσοστό άνω του 
50 % οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ή γ) φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα 
ή φορέας που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας αναφερόμενης στο στοιχείο α) ή β) της παρούσας 
παραγράφου, συμπεριλαμβανομένων, όταν αντιστοιχούν σε περισσότερο από το 10 % της αξίας της σύμβασης, των 



ΑΔΑ: 92ΧΘ465ΧΘΞ-ΕΚ6

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 65fd7079b82f33e9766077ed στις 26/03/24 15:41

3                       

υπεργολάβων, προμηθευτών ή οντοτήτων στις ικανότητες των οποίων στηρίζεται κατά την έννοια της οδηγίας 
2014/24 και του ν. 4412/2016.

3.Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών 
φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της 
αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού δεκαεννέα 
χιλιάδων  διακοσίων Ευρώ (19.200,00 €). Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής 
περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που 
συμμετέχουν στην ένωση.

Κριτήρια Επιλογής

Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας: Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη 
διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 
συμφωνίας – πλαίσιο.

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να 
ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 
Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη συγκεκριμένου οργανισμού 
για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους 
ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να 
προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη 
περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό 
μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία.

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω απαίτηση θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της 
ένωσης.

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας απαιτείται να έχουν μέσο γενικό 
ετήσιο κύκλο εργασιών για τις τρεις (3) τελευταίες οικονομικές χρήσεις ή, τις οικονομικές χρήσεις κατά τις οποίες ο 
οικονομικός φορέας δραστηριοποιείται, αν είναι λιγότερες από τρεις (2020-2021-2022) κατ’ ελάχιστον ίσο με το 
100% του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ του υπό ανάθεση Έργου.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της 
ένωσης.

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα:
Α. Τεχνική Ικανότητα
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς (ή σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων αθροιστικά όλα τα μέλη της ένωσης) απαιτείται 
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κατά τα τελευταία τρία (3) έτη (2020,2021,2022) να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς ή να έχουν συμμετάσχει με 
ποσοστό μεγαλύτερο του 50% σε ένα (1) ή περισσότερα ολοκληρωμένα έργα, τα οποία μεμονωμένα ή και 
συνδυαστικά να καλύπτουν όλα τα ακόλουθα πεδία: 

• Την ανάληψη υλοποίησης ή και διαχείρισης υλοποίησης ή/και ωρίμανσης Έργου/ων ΤΠΕ, 
• Λειτουργία Γραφείου Υποστήριξης  Προγραμμάτων/Έργων ή και επιχειρησιακών διαδικασιών οργανικής 

μονάδας Δημόσιου ή Ιδιωτικού Φορέα (PMO)
Τα παραπάνω έργα θα πρέπει να καλύπτουν τις ακόλουθες επιπλέον προϋποθέσεις:

Τουλάχιστον ένα εξ’ αυτών θα πρέπει να έχει συμβατικό τίμημα κατ’ ελάχιστον ίσο με 500.000,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ. 
Σε περίπτωση που το ανωτέρω έργο έχει υλοποιηθεί από τον υποψήφιο (ή τον δανείζοντα εμπειρία) ως μέλος 
ένωσης, προσμετράται μόνο το τίμημα που αντιστοιχεί στο ποσοστό συμμετοχής του, το οποίο θα πρέπει να είναι 
κατ’ ελάχιστον ίσο με 500.000,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ.

Β. Επαγγελματική Ικανότητα - Ομάδα Έργου 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας απαιτείται να διαθέτουν ομάδα 
έργου με στελέχη επαρκή σε πλήθος και δεξιότητες για την ανάληψη του Έργου η οποία να αποτελείται 
τουλάχιστον από:

• Έναν (1) Υπεύθυνο Έργου, ο οποίος να διαθέτει τίτλο σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης καθώς και 
μεταπτυχιακό, με τουλάχιστον 15ετή γενική επαγγελματική εμπειρία στον τομέα των συμβουλευτικών 
υπηρεσιών ή/και ΤΠΕ, δέκα (10) έτη εκ των οποίων σε Διαχείριση Έργων στο Δημόσιο Τομέα. Το προτεινόμενο 
στέλεχος θα πρέπει να έχει διατελέσει Υπεύθυνος Έργου σε τουλάχιστον ένα (1) έργο ανασχεδιασμού ή/και 
ψηφιακού μετασχηματισμού.

• Έναν (1) Αναπληρωτή Υπεύθυνο Έργου, ο οποίος να διαθέτει τίτλο σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης 
καθώς και μεταπτυχιακό, τουλάχιστον δέκα (10) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία στον τομέα των 
συμβουλευτικών υπηρεσιών ή ΤΠΕ, πέντε (5) έτη εκ των οποίων σε Διαχείριση Έργων. 

• Έναν (1) Υπεύθυνο του PPMO (Head of PPMO) που θα διαθέτει: 
Πτυχίο  και μεταπτυχιακό ανώτατης εκπαίδευσης στον τομέα της πληροφορικής ή των θετικών επιστημών, ή 
των οικονομικών ή της διοίκησης επιχειρήσεων 
Τουλάχιστον 10ετή γενική επαγγελματική εμπειρία, 

Τουλάχιστον τρία (3) έργα να αφορούν σε δράσεις χρηματοδοτούμενες από το δημόσιο τομέα ή την ΕΕ.

• Έναν (1) Σύμβουλο Διαχείρισης Έργων (Senior Project Consultant) που θα διαθέτει :
Πτυχίο  και μεταπτυχιακό ανώτατης εκπαίδευσης στον τομέα της πληροφορικής ή των θετικών επιστημών, ή 
των οικονομικών  ή της διοίκησης επιχειρήσεων

Τουλάχιστον 8ετή γενική επαγγελματική εμπειρία,

Εκ των οποίων τουλάχιστον τρία (3) από αυτά τα έργα να αφορούν σε δράσεις χρηματοδοτούμενες από το 
δημόσιο τομέα ή την ΕΕ.

• Έναν (1) Σύμβουλο Πληροφορικής, ο οποίος να διαθέτει τίτλο σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης και 
τουλάχιστον δεκαετή (10) επαγγελματική εμπειρία σε έργα υλοποίησης πληροφοριακών συστημάτων.

• Δύο (2) Συμβούλους Διαχείρισης Έργων (ProjectConsultant)  που θα διαθέτει :
Πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης στον τομέα της πληροφορικής ή των θετικών επιστημών, ή των οικονομικών  ή 
της διοίκησης επιχειρήσεων

Τουλάχιστον 5ετή γενική επαγγελματική εμπειρία.

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών: 
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται με τα 
παρακάτω πρότυπα διασφάλισης ποιότητας:

i. ISO 9001:2015 για τη Διαχείριση της Ποιότητας ή ισοδύναμο, εν ισχύ, από διαπιστευμένο οργανισμό, στα 
πεδία εφαρμογής παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ή υπηρεσιών πληροφορικής. 
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ii ISO 22301:2019 για τη Διαχείριση της Επιχειρησιακής Συνέχειας ή ισοδύναμο, εν ισχύ, από διαπιστευμένο 
οργανισμό, στα πεδία εφαρμογής παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ή υπηρεσιών πληροφορικής. 

iii. ISO 27701 για τη Διαχείριση Πληροφοριών Προσωπικού Χαρακτήρα ή ισοδύναμο, εν ισχύ, στα πεδία 
εφαρμογής παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ή υπηρεσιών πληροφορικής.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της 
ένωσης.

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους από 
ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα 
αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός 
φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους 
για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα 
προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας.

Διαδικασία
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 29/03/2024 και ώρα 11.00 (Τροποποιήθηκε σύμφωνα με την  με 
την αρ. πρωτ. Δ11/85710/20-03-2024 (ΑΔΑ: ΨΔΖ1465ΧΘΞ-ΠΗΤ)  Απόφαση Γενικού Γραμματέα Υποδομών)
Γλώσσα: ελληνική
Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος προσφορών: 12 μήνες από την επόμενη της διενέργειας του 
διαγωνισμού.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), με Α/Α 299343,1
Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών:  29/03/2024 και ώρα 13.00 (Τροποποιήθηκε σύμφωνα με την  με την αρ. 
πρωτ. Δ11/85710/20-03-2024 (ΑΔΑ: ΨΔΖ1465ΧΘΞ-ΠΗΤ) Απόφαση Γενικού Γραμματέα Υποδομών)

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής: Ενιαία Αρχή Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ), Λεωφόρος Θηβών 
196-198, Αγ. Ι. Ρέντης, 18233, Κτήριο Κεράνης,  Τηλέφωνο: +30 2132141216 
e-mail: aepp@aepp-procurement.gr
Υποβολή προσφυγών: Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την 
άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:
(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν 
η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή 
(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα 
μέσα επικοινωνίας, άλλως  
(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα 
του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση 
αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ.
Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής 
προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης .

Το πλήρες τεύχος της Διακήρυξης καθώς και τα συνημμένα τεύχη βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. καθώς και στην ιστοσελίδα https://www.ggde.gr.
Προκήρυξη της σύμβασης δημοσιεύθηκε στο Συμπλήρωμα της Επίσημης Εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (OJ S 
32/2024 93678/14-02-2024) και η τροποποίησή της (OJ S 59/2024 172763/22-03-2024).

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ
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